













Самой сильной мышцей в человеческом теле является мышца нижних конечностей.













Самая сильная мышца — язык.





На Земле есть бессмертное существо.









Это медуза, хорошо изученная биологами.





Банановые пальмы с точки зрения биологии являются травой.











С научной точки зрения, бананы растут не на пальмах, это травянистое растение.





Один человеческий мозг генерирует больше электрических импульсов в течение одного дня, чем все телефоны мира, вместе взятые.













В человеческом мозге около 100 миллиардов нейронов, каждый из которых вырабатывает до 1000 импульсов в секунду.





Биологи считают, что на Земле существует около 1 млн видов бактерий и большинство из них уже изучены.











HEBEPHO 5



5/10

Всего на Земле действительно существует не менее 1 млн видов бактерий, но 99% из них до сих пор не изучены.





В организме человека суммарный вес бактерий достигает полутора килограммов.











И живут они в основном в кишечнике.





Прототипом для вертолёта послужили плоды/семена клёна. Когда они летят к земле, вращаются как лопасти вертолёта.











HEBEPHO 5

Прототипом для вертолёта стала стрекоза.





Общее число обитающих на земле биологических видов приблизительно оценивается в 8,7 млн. Самые многочисленные обитатели Земли — птицы.











HEBEPHO 5

Самые многочисленные обитатели Земли — это насекомые.





Человеческие глаза способны различать до 10 млн цветов и оттенков.









Следи них только серого цвета — 500 вариаций.





Один грамм ДНК способен сохранять до 100 терабайт информации.







HEBEPHO 5

Один грамм ДНК способен сохранять до 700 ТБ.